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XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX Sports Illustrated November 8, 1971.
Chicago, Illinois: Time, Inc 1971. First edition. Very good
in wrappers. Picture of Baltimore Colts Norm Bulaich on
the cover. #293592 .......................................................... $20

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX [Magazine]: Pro Quarterback – Volume 2,
Number 4, February 1972. New York: S.C.H.
Publications 1972. Stapled wrappers. Near fine, with little
soiling and minor edgewear to the wrappers. #81578 .......
.............................................................................................. $20

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX Super Sunday: The Official Photographic
Celebration of the Super Bowl. New York:
New American Library (1983). First edition. Fine in fine
dustwrapper, still in partially torn shrink wrap, unopened.
#82453 ............................................................................... $25

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX Sports Illustrated Pro Football: Four
Decades of Sports Illustrated's Finest
Writing on America's Most Popular Sport.
New York: Oxmoor House (1993). First edition. Fine in
near fine dustwrapper with a small hole on the back
panel. Includes contributions from Tex Maule, Paul
Zimmerman, Dan Reilly, Peter King, and more.
#83460 ............................................................................... $25



New York Giants: 75 Years of Football
Memories. Sports Publishing Inc. (1999). First
edition. Fine in fine dustwrapper. #297642 ................. $40

AIKEN, James W. High School Football
and How to Win Games. Toledo OH: The
Wilkinson-Sloat Printing Company (1928). First edition.
Green cloth with white painted decoration. Introduction
by Albert D. Groves. Small owner name on the front
pastedown, approximately the top one third of the front
fly torn away, presumably by someone removing another
owner name, else a nice, lightly worn, very good or better
copy. Very scarce. OCLC indexes only three copies of
this first edition in American libraries, two in Ohio, and
one in Illinois. #74918 ........................................ $450 $315

AMDUR, Neil. The Fifth Down:
Democracy and the Football Revolution.
New York: Coward, McCann & Geoghegan (1971). First
edition. A fine copy in near fine dustwrapper with some
rubbing. The story of one man’s determination to fight
the system by proving that democracy between the goal
posts can really work. #94624 ........................................ $45

ANDERSON, Dave. Great Quarterbacks
of the NFL. New York: Random House (1965). First
edition. Spine sunned and back cover scraped, thus near
fine in pictorial boards, without dustwrapper as issued.
#74712 ............................................................................... $20



XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX BAKER, Jim. O.J. Simpson's Most
Memorable Games. New York: G.P. Putnam's
Sons (1978). First edition. A fine copy in very good
dustwrapper with slight chewing around the edges.
#94614 ............................................................................... $20

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX BAKER, L.H. Football: Facts and Figures.
New York: Rinehart & Co. (1945). Reprint. Foreword by
Grantland Rice. Some dampstaining and soiling on the
boards, else a good copy in good dustwrapper with
dampstaining on the panels, tears at the topedges of the
front and rear panels, and taped repairs. #95275 ....... $20

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX BAUGH, Sammy. Autograph Signature
on Card. . A bold Signature of Baugh ("Sam Baugh")
on a 3" x 5" blank card. Fine. #281091 ........................ $50

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX BELL, Eddie. Signed Card. . 3" x 5" index card
Signed ("Eddie Bell") by the wide receiver who played a
few seasons for the Philadelphia Eagles. Fine.
#318128 ............................................................................. $45

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX BELL, Joseph N. Bowl Game Thrills. New
York: Julian Messner (1963). Third printing. Near fine in
lightly soiled pictorial boards. #82525 .......................... $30



BERGER, Phil. Championship Teams of
the NFL. New York: Random House (1968). First
edition. Fine in pictorial boards, without dustwrapper as
issued. #70271 .................................................................. $25

BOSS, David and Bill McGrane. The
NFL Experience. New York: New American
Library (1986). Reprint. Minor soiling on the boards,
small sticker on the front free endpaper that reads,
"Compliments of Digital Equipment Corporation," else a
near fine copy in very good plus dustwrapper with tape
repairs and tears at the edges. #95505 .......................... $20

BOSWORTH, Brian and Rick Reilly. The
Boz: Confessions of a Modern Anti-Hero.
New York: Doubleday (1988). First edition. A fine copy
in near fine dustwrapper with some minor rubbing and
soiling to the front panel. #87288 ................................. $25

BRODIE, S. Dan. 66 Years on the
California Gridiron. Oakland: Olympic Publishing
(1949). First edition. Back hinge cracked, else very good
in rubbed and partially sunned cloth, lacking the
dustwrapper. #74699 ....................................................... $45



XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX BRONDFIELD, Jerry. 100 Years of
Football. New York: Four Winds Press (1969). First
edition. Illustrated by Charles Beck. Near fine in
wrappers. #82398 ............................................................. $20

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX BRUNNER, Bernard. Six Days to
Sunday. New York: McGraw-Hill (1975). First
edition. Fine in fine dustwrapper. Football novel.
#95715 ............................................................................... $35

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX BUCHANAN, Lamont. The Story of
Football in Text and Pictures. New York:
Stephen-Paul Publishers (1947). First edition. Bottom
edges slightly chewed, thus very good in a good, price-
clipped dustwrapper with edge tears. #71519 ............. $50

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX BURT, Jim with Hank Gola. Hard Nose:
The Story of the 1986 Giants. Orlando:
Harcourt Brace Jovanovich (1987). First edition.
Remainder mark on the bottom edge, else a fine copy in
fine dustwrapper. #95296 ............................................... $20



CARLSON, Stan, editor. The Minnesota
Huddle: A Pictorial Annual Publication
Devoted in its Entirety to Football at the
University of Minnesota. Minneapolis: Stan
Carlson (1936). Vol. 1, 1936. Mildly creased, thus very
good plus in lightly rubbed wrappers. The first issue of
this annual, featuring articles by Grantland Rice and
Bernie Bierman. #71520 ............................................... $125

CARROLL, Bob. 100 Greatest Running
Backs. New York: Crescent Books (1989). First
edition. A fine copy in fine dustwrapper. #87228 .......
.............................................................................................. $20

CARSON, Stan W. Dr. Henry L. Williams:
A Football Biography. Minneapolis: Stan W.
Carlson (1938). First edition. Front cover lettering
rubbed, else fine, without dustwrapper as issued.
#71658 ............................................................................... $50

CASTNER, Paul and John D. McCal-
lum. We Remember Rockne. Huntington, IN:
Our Sunday Visitor, Inc. (1975). Second printing. Fine in
fine, price-clipped dustwrapper. #70733 ...................... $20



XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX CLAASSEN, Harold (Spike). The History
of Professional Football. Englewood Cliffs NJ:
Prentice-Hall (1963). First edition. Quarto. Fine in near
fine, slightly rubbed dustwrapper with the spine sunned.
#74757 ............................................................................... $85

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX CLARY, Jack. Great Teams' Great Years:
Washington Redskins. New York: National
Football League/Macmillan (1974). First edition. A fine
copy in very good plus dustwrapper with tears at the
spinal extremities and some light rubbing on the panels.
#95182 ............................................................................... $20

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX CLARY, Jack. 30 Years of Pro Football’s
Great Moments. New York: Rutledge Books 1976.
Second edition. Fine in fine dustwrapper with light
soiling and a little edgewear. #82393 ............................ $20

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX COHANE, Tim. The Yale Football Story.
New York: G.P. Putnam's Sons (1951). First edition.
Illustrated with photographs. Near fine with some light
spotting to the cloth, lacking the dustwrapper.
#73916 ............................................................................... $25



COHANE, Tim. Great College Football
Coaches of the Twenties and Thirties. New
Rochelle, NY: Arlington House (1973). First edition.
Cloth lightly spotted, else near fine in near fine
dustwrapper with the extremities rubbed and one internal
tape repair. #82083 .......................................................... $25

COHEN, Richard M. The Scrapbook
History of Pro Football. Indianapolis: Bobbs-
Merrill (1976). First edition. A bit cocked, else a fine copy
in near fine dustwrapper with minor wear. Selected
newspaper clippings and Illustrations. #86958 ........... $23

CONNOR, Dick. Great Teams' Great
Years: Kansas City Chiefs. New York:
Macmillan 1974. First edition. Near fine, with a
bookseller’s stamp on the front pastedown, in a very
good plus dustwrapper with small tears and the top of the
back panel clipped and taped to the board. #82618 .......
.............................................................................................. $20

COPE, Myron. The Game That Was: The
Early Days of Pro Football. NY / Cleveland:
World Publishing Company (1970). First edition. Fine in
near fine dustwrapper with the extremities worn.
#71390 ............................................................................... $40



XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX CSONKA, Larry and Jim Kiick with
Dave Anderson. Always on the Run. New
York: Random House (1973). First edition. Minor pen
notation on the front verso, some soiling on the back
board, else about near fine in near fine dustwrapper with
very minor edgewear and a small crease across the front
flap. #94477 ...................................................................... $20

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX CURRAN, Bob. Pro Football's Rag Days.
Englewood Cliffs, NJ: Prentice-Hall, Inc. (1969). First
edition. Fine in near fine, price-clipped dustwrapper
showing a touch of rubbing. #71486 ............................ $35

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX DALEY, Arthur. Pro Football's Hall of
Fame. New York: Grosset & Dunlap (1968). Second
edition. A fine, bright copy in near fine dustwrapper with
minor scraping and rubbing. #94560 ............................ $20

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX DALEY, Robert. Only a Game. (New York):
New American Library (1967). First edition. Fine in near
fine dustwrapper with a lightly tanned spine. Inscribed
by the author. A football novel by a longtime, Paris-based
correspondent for The New York Times who also served as
publicity director for the New York Giants for six years.
Several of his books were adapted into movies including
Prince of the City. #355773 .............................................. $150



DANZIG, Allison. Oh, How They Played
the Game: The Early Days of Football and
the Heroes Who Made It Great. New York:
Macmillan Co. (1971). First edition. Near fine in near fine
dustwrapper. #70670 ....................................................... $20

DAUGHERTY, Duffy. Signed Photograph
on Card. . Magazine photo of Daugherty affixed to a
4" x 6" index card. Signed by the Michigan State Head
Coach on the photo: "Duffy Daugherty." One margin is
cut slightly irregularly, else fine. #318114 .................... $65

DAVIS, Mac. Pacemakers in Football.
Cleveland: World Publishing (1968). First edition.
Illustrated by Sam Nisenson. Fine in pictorial boards with
little wear. Profiles of football greats including Jim
Thorpe, George Gipp, Jimmy Brown, Knute Rockne, and
Mel Hein. #82446 ............................................................ $20

DAVIS, Mac. 100 Greatest Football
Heroes. New York: Grosset & Dunlap (1973). First
edition. Near fine in soiled pictorial boards. Life stories
of the immortals of football, their achievements, and
performances. #82638 ..................................................... $20



XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX DAWSON, Len with Lou Sahadi. Len
Dawson: Pressure Quarterback. New York:
Cowles Book Co. (1970). First edition. Fine in near fine
dustwrapper with one short edge tear. #71556 ........... $45

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX DENNEY, James with Hollis Limprecht
and Howard Silber. Go Big Red: The All-
Time Story of the Cornhuskers!. Omaha:
Kratville Publications (1967). First revised edition. Fine in
pictorial boards, without dustwrapper as issued.
#73927 ............................................................................... $45

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX DeROGATIS, Al and Dan Rubin. The
New York Giants: The Story of a Football
Team. New York: Duell, Sloan and Pearce (1964). First
edition. Minor discoloration to the boards, small scrape
on the rear board, else a very good copy lacking the
dustwrapper. History of the team with text by
broadcaster DeRogatis and photos by Rubin, the team's
official photographer. #95406 ....................................... $35

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX DEVANEY, John. Super Bowl!. New York:
Random House (1971). First edition. Hinge a bit loose,
else very good in pictorial boards, without dustwrapper as
issued. #86948 .................................................................. $25



DITKA, Mike with Don Pierson. Ditka:
An Autobiography. Chicago: Bonus Books (1986).
Reprint. Very minor soiling on the boards, else about fine
in very good dustwrapper with tears at the edges.
#95290 ............................................................................... $20

DONOVAN, Arthur J., Jr. and Bob
Drury. Fatso: Football When Men Were
Really Men. New York: William Morrow and
Company (1987). First edition. Fine in very slightly
rubbed, else fine, price-clipped dustwrapper. Signed by
Donovan. Humorous memoir by a beloved and legendary
tackle from the old Baltimore Colts. #327195 .......... $250

DUBOFSKY, Maurice and Francis E.
Stann. Everybody's Football. Washington, D.
C.: American Publishing Company 1947. First edition.
Foreword by Lou Little. Illustrated by Ted W. Drake.
Oblong quarto. Stapled illustrated wrappers. 88pp. Just
about fine. Inscribed by one of the co-authors, then line
coach (and future head coach) of Georgetown, as "Mush
Dubofsky." Scarce title. #292283 ................................ $200

DURANT, John and Les Etter. Highlights
of College Football. New York: Hastings House
(1970). First edition. Fine in fine dustwrapper. A very
nice copy of this illustrated history by two sports writers.
#68196 ............................................................................... $35



XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX DUROSKA, Lud. editor. Great Pro
Quarterbacks. New York: Grosset & Dunlap (1974).
Revised edition. Some very minor edgewear and rubbing,
else about near fine. #95381 .......................................... $20

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX FAUST, Gerry and Steve Love. Gerry
Faust: The Golden Dream. Champaign, Illinois:
Sagamore Publishing (1997). First edition. Foreword by
Regis Philbin. Fine in fine dustwrapper. Signed by Faust,
former head coach at Notre Dame. #293225 ............. $15

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX FINN, Francis J., S.J. That Football
Game, and What Came of It.. New York,
Boston, Cincinnati, Chicago, San Francisco: Benziger
Brothers, Inc. (1897). Owner and school stamps, one to
an interior page, with general wear, very good.
#352722 ............................................................................. $40

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX FORSYTH, John D. The Aggies and the
'Horns: 86 Years of Bad Blood and Good
Football. Austin: Texas Monthly Press (1981). First
edition. Fine in fine dustwrapper with a hint of rubbing at
the spine. #68235 ............................................................. $25



GOODMAN, Murray and Leonard Lewin.
My Greatest Day in Football. New York: A.S.
Barnes (1948). First edition. Foreword by Lou Little.
Near fine with rubbing to the spine ends in a very good,
creased dustwrapper with a chip to the head of the spine.
#352826 ........................................................................... $100

GRIMSLEY, Will. Football: The Greatest
Moments in the Southwest Conference.
Boston: Little, Brown (1968). First edition. Fine in very
near fine, lightly rubbed dustwrapper. #71449 ........... $35

(Football Fiction) GRISHAM, John.
Bleachers. New York: Doubleday (2003). First
edition. Fine in fine glassine dustwrapper with fine
slipcase, and still sealed in shrinkwrap. Limited numbered
edition of 350 copies Signed by the author. Although not
marked in any way, this copy is from the distinguished
modern first edition collection of Bruce Kahn.
#328538 ........................................................................... $250

(Football Fiction) GRISHAM, John.
Bleachers. New York: Doubleday (2003). First
edition. Fine in fine dustwrapper. #332028 ................. $20



XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX HAND, Jack. Heroes of the NFL. New York:
Random House (1965). First edition. Drawings by Fran
Chauncy. Remainder stamp to lower edges, else fine in
pictorial boards, without dustwrapper as issued.
#71482 ............................................................................... $25

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX HEFFELFINGER, W.W. "Pudge" as told
to John McCallum. This Was Football.
New York: A.S. Barnes (1954). First edition. Foreword by
Grantland Rice. Boards slightly soiled, cheap paper of the
pages browned, else a near fine copy in very good
dustwrapper clipped at the bottom corner of the front
flap and with small tears at the edges. Football from the
perspective of the original "pulling guard." #94363 .......
.............................................................................................. $40

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX HENDRICKSON, Joe. Tournament of
Roses: The First 100 Years. Los Angeles:
Knapp 1989. First edition. Tears at the hinge near the
front pastedown, else a very good plus copy in very good
dustwrapper with tears at the edges. #95450 .............. $20

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX HERSKOWITZ, Mickey. The Golden Age
of Pro Football: A Remembrance of Pro
Football in the 1950s. New York: Macmillan
(1974). First edition. Quarto. Slight spotting to the
boards, a very good copy in an internally repaired about
very good dustwrapper. Signed by several former NFL
notables: Paul Hornung, Fuzzy Thurston, Earl Morrall,
Joe Perry, Johnny Lattner, and Tom Fears. #292800 .......
............................................................................................ $400



HERSKOWITZ, Mickey. The Golden Age
of Pro Football: A Remembrance of Pro
Football in the 1950s. New York: Macmillan
(1974). First edition. Fine in near fine dustwrapper with
light rubbing to the extremities and a short tear to the
front panel. A nice copy. #83695 .................................. $25

HEUMAN, William. Famous Pro Football
Stars. New York: Dodd, Mead & Company (1967).
First edition. Fine in fine, price-clipped dustwrapper with
a little wear. An entry in the Famous Biographies for
Young People series. #82552 ......................................... $65

HIGDON, Hal. Pro Football U.S.A.. New
York: G.P. Putnam (1968). First edition. Fine, with slight
chewing to the tail of the spine, in near fine dustwrapper
with two holes torn into the bottom of the spine. Top
pros tell how they play the game: “An extraordinary
first!” #82429 .................................................................... $20

HILL, Dean. Football Through the Years.
New York: Gridiron Publishing Company (1940). First
edition. Very good or better, lightly rubbed, without
dustwrapper. Hill founded the annual award that later
became known as The Heisman Trophy, in honor of his
coach and life-long friend John Heisman. #74807 .......
.............................................................................................. $50



XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX HOLLANDER, Zander, editor. Strange
But True Football Stories. New York: Random
House (1967). First edition. Fine in pictorial boards,
without dustwrapper as issued. #76125 ....................... $20

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX HOLOVAK, Mike and Bill McSweeny.
Violence Every Sunday: The Story of a
Professional Football Coach. New York:
Coward-McCann (1967). First edition. Fine in near fine
dustwrapper with just a touch of edgewear. Written by
the head coach of the Boston Patriots. #317152 ........ $35

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX HORNUNG, Paul as told to Al Silver-
man. Football and the Single Man: A
Candid Autobiography. Garden City: Doubleday
1965. First edition. Fine in fine dustwrapper. A lovely
copy of a cheaply manufactured title generally
encountered in much lesser condition. #94581 ........ $100

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX HOULGATE, Deke. The Football Thesau-
rus: 77 Years on the American Gridiron.
Los Angeles: Nash-U-Nal Publishing Co. 1946. First
edition. Oblong folio. Plastic spiral bound boards. A very
good copy, with extensive annoatation in the text, and on
the endpapers. Copy # 1858 of an unspecified limitation.
#76975 ............................................................................. $175



HOWARD, Ron, editor. [Magazine]:
Gameday: Philadelphia Eagles vs.
Chicago Bears – Vol. XVIII, No. 4,
October 4, 1987. Philadelphia: National Football
League Properties 1987. Fine in stapled wrappers with
little wear. The official program to the Eagles vs. Bears
game on October 4, 1987 at Veterans Stadium in
Philadelphia. #82600 ....................................................... $20

HYMAN, Mervin D. and Gordon S.
White, Jr. Big Ten Football: Its Life and
Times, Great Coaches, Players and
Games. New York: Macmillan (1977). First edition.
Fine in near fine dustwrapper with light soiling and a little
wear. #83590 ..................................................................... $20

JORDAN, Pat. Black Coach. New York:
Dodd, Mead & Company (1971). First edition. Foredge
quite foxed, else near fine in a lightly rubbed, near fine
dustwrapper. Signed by the author. The story of Jerome
Evans, an African American who in 1970 replaced the
white head football coach at Walter Williams High
School in Burlington, North Carolina. #84336 ........ $200

KATCHMER, George A. How to Organize
and Conduct Football Practice. Englewood
Cliffs, NJ: Prentice-Hall, Inc. (1962). First edition. An old
and faint price marked on the front pastedown and a tiny
spot on the foredge, still fine in near fine dustwrapper
with a couple of tears, and a tiny nick. A nice, bright
copy. #80527 ..................................................................... $65



XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX KATZ, Fred, editor. The Glory of Notre
Dame: 22 Great Stories on Fighting Irish
Football from the Pages of Sport
Magazine. [np]: Bartholomew House 1971. First
edition. Introduction by Johnny Lujack. Fine in fine
dustwrapper. #73898 ....................................................... $25

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX KEITH, Harold. The Runt of Rogers
School. Philadelphia: J.B. Lippincott (1971). Second
edition. Near fine in pictorial boards with some rubbing
to the corners and spinal extremities, without
dustwrapper as issued. Warmly Inscribed by the author.
#73812 ............................................................................... $45

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX KILLINGER, W. Glenn. Football. New York:
A.S. Barnes (1946). Eleventh printing. Fine in near fine
dustwrapper with light edgewear. A bright copy.
#94934 ............................................................................... $45

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX KING, Peter. Sports Illustrated Pro
Football '89-90. New York: Oxmoor House (1990).
First edition. A fine copy in near fine dustwrapper with
some minor rubbing to the panels. #87234 .......
.............................................................................................. $20



KING, Peter. Sports Illustrated Pro
Football '90-91. New York: Oxmoor House (1991).
First edition. Fine in fine dustwrapper with a hardly
visible crease down the front flap. #87235 .................. $20

KING, Peter. Football: A History of the
Professional Game. New York: Sports Illustrated
(1993). First edition. Fine in near fine dustwrapper with a
little wear. Filled with photographs spanning the history
of the game. #83559 ........................................................ $25

KOGER, Jim. Football's Greatest Games.
(No place: Atlanta?): Morros Publishing Company 1966.
First edition. Forewords by Dana X. Bible, Bernie
Bierman, George Halas, Ed (Moose) Krause, and Lou
Little Wallace Wade. Spine lettering rubbed, else fine in
fine dustwrapper with a touch of rubbing. Stated
"Volume 1" but we can find no evidence that any
additional volumes were published. A nice copy of an
uncommon title. #73553 ................................................. $40

KRAMER, Jerry (editor). Lombardi:
Winning Is the Only Thing. New York: World
1970. First edition. Very good with some light water
damage along the bottom edges, in a very good
dustwrapper with similar water damage. #341417 .......
.............................................................................................. $20



XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX KRAMER, Jerry. Edited by Dick
Schapp. Instant Replay: The Green Bay
Diary of Jerry Kramer. New York: NAL / World
Publishing (1969). Reprint. A fine copy in near fine
dustwrapper with very little soiling on the front panel.
#95319 ............................................................................... $30

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX KUCNER, Richard, editor. Sidelines:
Behind the Scenes of America's Favorite
Sport. Richmond: Cadmus (1992). First edition. Minor
scraping to the hologram illustration on the front board,
some soiling near the top edge of the front board, else a
very good copy. #94397 .................................................. $20

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX LAWTON, Charles. Ros. Hackney
Halfback. New York: Cupples & Leon Company
(1937). First edition. Spine ends rubbed, nicks to a few of
the top page edges, still bright and near fine in very good
minus dustwrapper with edgewear and pinholes along the
spine fold. #352836 ......................................................... $10

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX LAYDEN, Elmer with Ed Snyder. It Was
a Different Game: The Elmer Layden
Story. Englewood Cliffs: Prentice-Hall (1969). First
edition. Fine in fine dustwrapper with a short tear on the
rear panel. Signed by Elmer Layden. Story of one of the
"Four Horsemen of Notre Dame." #80532 .............. $400



LECKIE, Robert. The Story of Football.
New York: Random House (1965). First edition. Fine in
fine dustwrapper. #76132 ............................................... $30

LUCIA, Ellis. Mr. Football: Amos Alonzo
Stagg. South Brunswick and NY: A.S. Barnes (1970).
First edition. Staining to the upper edges of both boards,
thus very good in very good, rubbed dustwrapper.
#71463 ............................................................................... $60

MADDEN, John with Dave Anderson.
One Size Doesn’t Fit All. New York: Villard
Books 1988. First edition. Near fine with a scratch to the
lower board, and a red ink mark on the top foredge, in a
near fine dustwrapper with creasing to the front panel
and tape repairs to the back panel. #82438 ................. $20

MARCIN, Joe and Donald J. Smith
editors. Football Register. St. Louis: The
Sporting News (1972). 1972 edition. Corners a bit
bumped, else a fine copy in wrappers. #86970 ........... $30



XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX MAULE, Tex. The Players. New York: New
American Library (1967). First edition. Fine in near fine
dustwrapper. Analysis of the different positions and best
players; filled with photographs. #82401 ..................... $35

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX McCALLUM, John. Ivy League Football
Since 1872. New York: Stein & Day 1977. First
edition. Fine in fine dustwrapper with a little soiling.
#82051 ............................................................................... $25

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX McCALLUM, John D. and Charles H.
Pearson. College Football U.S.A. 1869 -
1971: Official Book of the National
Football Foundation. (Greenwich CT): Hall of
Fame Publishing (1972). 1972 updated version. Fine in
fine dustwrapper. Still in original shrink wrap.
#94299 ............................................................................... $25

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX McCONKEY, Phil and Phil Simms with
Dick Schaap. Simms to McConkey:
Blood, Sweat and Gatorade. New York: Crown
(1987). First edition. Fine in fine dustwrapper. Signed by
Simms, McConkey, and Schaap. Scarce thus.
#292911 ........................................................................... $475



McCORMICK, Wilfred. Rambling Half-
back: A Bronc Burnett Story. New York:
Grosset & Dunlap (1950). Reprint. Fine in very good or
better dustwrapper with a short tear on the edge of the
front flap fold. #76933 .................................................... $35

McGUFF, Joe. Winning It All: The Chiefs
of the AFL. Garden City: Doubleday 1970. First
edition. Fine save for some loss of the cloth over the foot
of the spine, in near fine dustwrapper with chipping in
the same area. #73550 ..................................................... $65

MEGGYESY, Dave. Out of Their League.
Berkeley CA: Ramparts Press (1970). First edition. Front
free endpaper missing, else a near fine copy in very good
dustwrapper with some wear and tear. Then controversial
expose of pro football by a sixties-era St. Louis Cardinals'
outside linebacker. #88115 ............................................. $30
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